



9月11日早上8点,“观光巴士”一号线从南通汽车东站缓缓驶出,载着满车的游客向着当地著名景点行进。游览过啬园、狼山、三鲜街、滨江公园、体育公园、濠河游客中心和探险王国等市区7大景点后,返回东站。此外,南通汽运集团还以惠民价开通了如皋顾庄、如东栟茶、通州金土地等“最美乡村游直通车”。

伴随着旅游观光巴士路线的开通,2016江苏金秋度假旅游季暨中国南通江海国际旅游节拉开帷幕。旅游节期间,南通将实现与上海、苏州等城市互送客源,并启动江苏城市旅游集散中心联盟,发布南通合作宣言。

陈莹 严君臣

“追江赶海,畅游南通”,江海国际旅游节金秋开幕 携手海内外同行,南通旅游健步闯天涯



风情无边 薛瑞岚 摄



千年古刹——定慧寺(如皋)

外国表演团为旅游节热场

欧洲民族舞蹈、热情奔放的狂欢队伍……当天上午,来自奥地利、加拿大等6个国家的300人表演团队,在南通献出了一场精彩的演出。这支曾参加上海旅游节开幕的队伍,为这届旅游节开场引燃了火爆的气氛。

本届旅游节以“追江赶海,畅游南通”为主题,通过丰富多彩的活动,全方位、多层次展示“江海明珠,灵秀南通”旅游魅力,做大“畅游江苏”品牌,塑造独具特色的江海旅游门户城市和长三角新兴目的地城市形象,拉动以中秋国庆为热点的秋季旅游市场,促进南通旅游业更好更快发展。

在开幕式上,南通市旅游局局长葛锦坤,与来自上海、浙江及江苏省内兄弟城市的旅游企业代

表签订了百万游客输送协议。与此同时,江苏城市旅游集散中心联盟成立,并发布南通合作宣言。

南通旅游瞄准境外游客

与上海接轨开通迪士尼特色路线,成为这届旅游节最大的亮点之一。此前,通过国际旅游交易会、上海自驾游博览会等活动,南通曾在沪多次举办大型旅游推介会。近期,南通市旅游局围绕上海迪士尼乐园开园,与上海春秋旅行社、携程旅行网共同发布“南通+迪士尼”奇幻之旅特色线路,沪通旅游直通车实现常态发车。在沪成功举办“十万上海市民游南通”发车仪式,旅游市场营销取得重大突破。

此外,南通也将目光瞄准了日本、韩国和中国台湾市场,与台湾大型旅行社加强对接,通过修

学游、度假游等多种渠道引入境外游客。目前,在马来西亚和香港举行修学旅游推介会,香港、台湾修学团队陆续成行。南通旅游直销城市已达70多家,地接团队人数年均增长20%以上。

记者了解到,旅游节期间,除了积极吸引外地客源打造“南通品牌”以外,这次旅游节也为当地百姓提供了一系列的优惠让利活动。包括网上旅游节(“百万红包,千万让利”携程在线江海国际旅游节)、“濠河欢乐颂”花船游濠河活动、狼山金秋生态旅游节、境外旅游达人游南通、南通江海美食博览会、南通购物狂欢季。主要景区还将开展门票优惠活动,各县市区和景区景点、宾馆饭店、大型商场举办特色活动,开展优惠促销,吸引人气,刺激消费,全方位展示南通“江海”特色旅游魅力。

南通首家少儿艺术团成立

9月8日,南通市未来之星少儿艺术团揭牌仪式暨“益成长”课堂公益项目发布会,在崇川区学田街道紫荆花社区举行。江苏广播电视总台向未来之星少儿艺术团颁发了双语小主持合作单位铜牌。

记者了解到,南通市未来之星少儿艺术团是由市文广新局主管,市民政局批准成立的南通市首家少儿艺术团。艺术团初期下设未来之星“益成长”公益课堂和童声合唱团、舞蹈团、小记者团、小主持团以及表演团5个专业团队

通过竞赛、考核等形式,艺

术团首期将招收300名学员。艺术团将长期为团中央网络影视中心、江苏广播电视总台国际频道等单位输送优秀节目和人才,同时也是南通少年儿童进行公益活动和对外文化艺术交流的窗口。

“益成长”课堂是未来之星少儿艺术团的首个公益项目,该项目是以南通团市委在各个街道、社区的“希望来吧”为阵地,以关心少年儿童健康成长,培养、提高孩子各类生活实践能力而开展的公益培训

严君臣

南通印象城预计明年10月开业

9月6日下午,在南通滨江洲际酒店召开了南通印象城寰宇品牌招募大会。大会以“刷新印象”为主题,邀请了崇川区领导、印力集团领导以及国内外知名品牌商家参加。据了解,目前项目主体工程已经竣工,已有上影国际影城SFC、绿地全球商品直销中心G-super、迪卡侬运动用品超市、风云再起动漫游戏厅、NITORI(日本)家居连锁等品牌确定入驻,大部分都是此前本地没有出现的

实体店。

记者了解到,南通印象城涵盖15万方购物中心、3.5万方生态办公楼、3.5万方印象公馆以及0.77万方印象街区特色配套商业。内部将开设500m环河主题公园、2000平米河滨景观区,2000平米开放式景观艺术广场,1000平米艺术共享空间,300m主题创意街区,2000平米屋顶农场,2260平米屋顶花园等,预计在2017年10月试营业。

陈莹 严君臣

两周偷两万,只为给女主播“刷礼物”

为了省钱,这个90后连宾馆也不舍得住,晚上就在车上凑合睡

“90后”徐州小伙王肃,之前在上海一家公司工作。五个月前,他对网络“女主播”金燕一见倾心。为博红颜一笑,他到金燕所在的海安偷了近两万元财物,用来给她“刷礼物”。但王肃对自己却十分“抠门”,为了省钱不住旅馆,而是在车里过夜,将钱都花在了金燕身上。近日,据海安警方介绍,涉嫌盗窃的王肃已被刑事拘留。

严君臣 张贵才 钱江

“刷礼物”取悦女主播

今年24岁的王肃家住徐州新沂市,原本在上海一家企业工作。今年3月份,他通过手机“陌陌直播”,认识了家住海安的女主播金燕。两人在聊天中聊得情意绵绵,双方很是投缘。

为了赢得女主播金燕的芳心,王肃网上多次“刷礼物”送给金燕。时间一久,出手阔绰的王肃深深打动了金燕的心。

8月12日,金燕终于答应与王肃见面。心花怒放的王肃从上海开车来到海安,与心上人金燕见面,随后在一家酒店开房住宿。

金燕走后的第二天中午,王肃立刻退房,当晚就将车开到一

地下车库并在车上过夜。明明对金燕一掷千金,为何他要睡在车里呢?原来这时王肃已经“山穷水尽”,正在想尽办法省钱。

不到五个月刷掉五万多

但省钱毕竟成效不大。跟金燕见面需要花钱,没钱花就显得没有面子。手中缺钱后,王肃渐渐产生了偷窃的念头。

8月14日清晨4点多,王肃带着准备好的工具,来到踩过点的车库下手。他从一辆车上撬开窗户,顺利窃得9000元钱。得手后,王肃马上开车去接金燕,在海安汽车站附近一家宾馆开了房间。

据王肃计算,他在手机“陌陌直播”刷给女主播金燕的礼物是

51331.96元“陌陌币”,相当于等值的人民币。直播间刷出的礼物70%由直播平台获得,30%结算为主播的工资。由此,金燕拿到了15000多元。

然而,看似阔绰的王肃实际收入不高,为金燕花费的5万多元,除了部分积蓄,都是来自于盗窃。

在短短12天内,王肃先后四次撬车盗窃,偷了近两万元财物。经过当地警方侦查,王肃很快被锁定。8月28日,游荡在海安的王肃刚刚回到落脚的宾馆,就被办案民警一举抓获。

落网后,王肃对自己的荒唐行为有所醒悟,然而后悔已迟。目前其已被警方刑事拘留。

(文中人物均系化名)

陈若琳返乡,首站探访南通儿体校

9月9日上午11点左右,陈若琳来到南通市行政中心,参加了南通市委市政府举行的欢迎仪式。市委书记陆志鹏和市长韩立明在对陈若琳表达祝贺的同时,也关心地询问她接下来的计划。陈若琳则笑着说,自己现在还没有想好,要好好考虑一下。

8月10日,陈若琳在里约

奥运会上再次斩获女子双人十米跳台金牌,获得了该项目奥运“三连冠”。据本地媒体报道,从南通市儿童业余体校走出的她,昨天抵达家乡后首先就来到了这个梦想开始的地方。看到这些辛勤训练的学弟学妹们,陈若琳感慨地说,仿佛看到了小时候的自己。

严君臣

“法润校园”文明交通文化节启动

昨日下午两点,“法润校园”文明交通文化节活动在江苏省南通师范学校第一附属小学启动,活动将一直持续至今年12月。据了解,这一活动旨在进一步增强中小学生文明交通意识和安全意识、法制意识,提升其“知危险、会避险”的交通安全防范能力。

在活动现场,有关部门还

对前期优秀公开课评选活动的“优秀宣讲员”、“优秀宣讲单位”进行表彰。南通市委宣传部副部长、市文明办主任陈冬梅,省公安厅交警总队综合处处长魏雪平等作为代表,向通师一附、通源小学、十总小学等6家优秀宣讲单位以及10名优秀宣讲员颁奖。

严君臣